



中共洛阳市委机关报

2014年4月1日 农历甲午年三月初二

晴天间多云 11℃~26℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14683期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

理想信念是“精神之钙”

——一谈“自觉践行好干部标准,做焦裕禄式人民公仆”

洛平

生活常识告诉我们,身体缺钙,人就容易腿脚抽筋、四肢乏力;若精神缺钙,人又将如何?

习近平总书记对此有过精辟论述:理想信念就是共产党人精神上的“钙”,没有理想信念,理想信念不坚定,精神上就会“缺钙”,就会得“软骨病”。

在刚刚举行的全市党的群众路线教育实践活动辅导报告会上,市委书记陈雪枫在作“自觉践行好干部标准,做焦裕禄式人民公仆”专题辅导报告时,首先要求全市党员干部“查理想信念,看是否像焦裕禄那样信党爱党、对党忠诚,争当信念坚定的模范”。

榜样是“看得见的哲理”。在“县委

书记的榜样”焦裕禄身上,理想信念这一“精神之钙”的魅力,得以淋漓尽致地展现——

因为信念坚定,焦裕禄在明知自己患有严重肝病的情况下,仍然义无反顾地服从组织安排,到兰考这个当时全省最穷最苦的地方工作。

因为信念坚定,初到兰考的焦裕禄坚信,“有三十六万勤劳的人民,有烈士们流鲜血解放出来的九十多万亩土地,只要加强党的领导,一时有天大的困难,也一定要杀出条路来”。

因为信念坚定,在兰考的475天里,焦裕禄拖着病体,“走访了全县140多个大队中的120多个,行程5000余里”,与

人民群众一道战天斗地除三害。

……

对比焦裕禄,在我们的党员干部队伍中,“缺钙”的“软骨病患者”不算鲜见。出现此类问题,说到底就是理想丧失、信念崩塌,是世界观、人生观、价值观这个“总开关”出了问题。

理想信念动摇是最危险的动摇,理想信念滑坡是最危险的滑坡。用坚定理想信念练就“金刚不坏之身”,才能在大是大非面前站稳立场、在严峻考验面前无所畏惧、在重大任务面前勇往直前、在各种诱惑面前洁身自好。

崇高信仰、坚定信念不会自发产生,需要加强学习、涵养正气、改进

作风。

要通过加强学习,不断增强中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信,增进对党的政治认同和情感认同;要通过涵养正气,增强对党的荣誉感、归属感,自觉维护党的利益、形象;要通过改进作风,更加认真地贯彻落实党的各项决策部署和党交给的每一项任务,做到态度非常坚决、行动非常迅速、执行非常有力。

“富贵不能淫,贫贱不能移,威武不能屈”。坚定理想信念,扎根群众沃土,顶天立地,腰杆才直,精神才硬,建设名副其实的中原经济副中心城市也将更有力量!

深入学习 弘扬焦裕禄精神 做好表率 践行好干部标准

连日来,广大党员干部认真学习市委书记陈雪枫在全市党的群众路线教育实践活动辅导报告会上的报告精神

02版

深入基层 务实重干 忘我奉献

嵩县一干部陪同客商考察不慎坠崖负伤 市领导到医院看望

本报讯(记者 李东慧)3月28日,嵩县县委常委、县委书记、白云山国家旅游度假区筹委会主任朱金斗,在陪同客商深入深山区考察时,不慎跌下悬崖身负重伤。昨日,受市委书记陈雪枫委托,市委常委、纪委书记王建民,市委常委、秘书长谭建忠,副市长魏险峰等代表市委、市政府到嵩县人民医院看望朱金斗。

3月28日下午,朱金斗在陪同客商考察设计白云山国家旅游度假区项目线路时,因山路陡峭,在嵩县车村镇龙潭沟滑坠至近10米高的悬崖下,导致颅脑损伤,手腕骨折、错位,全身多处负伤。

在详细询问朱金斗的伤情后,王建民感谢朱金斗为开放招商、服务企业工作做出的积极贡献,并希望他安心养伤,早日康复。王建民说,在全市上下全面开展党的群众路线教育实践活动之际,朱金斗作为重点招商项目负责人,身先士卒,带头深入最基层查看了解情况,体现了扎实的干部作风。他嘱托有关部门要积极宣传朱金斗感人事迹,用身边的典范感染人、教育人、引导人、鼓舞人。

嵩县相关负责人介绍了朱金斗受伤的详细情况和治疗恢复情况。朱金斗3月28日受伤后忍受疼痛,简单包扎了流血的头部,在众人搀扶下坚持行走了

2个小时,后被送往医院。3月29日术后醒来,他没有问自己的伤情,第一句话就是询问白云山项目相关手续办理进展和线路考察情况。

在平时工作中,朱金斗从不愿意在办公室听汇报,近3个月20多次深入白河、车村和白云山景区,参与项目调研和规划设计。白云山国家旅游度假区项目投资许昌花都集团董事长王永臣表示:“朱金斗话不多,就是一个字:干!这样的干部令我佩服。投资白云山,我选对了!”

了解这些情况后,王建民说,教育实践活动就是要求广大党员干部争当为民务实清廉的表率,朱金斗用自己的

实际行动践行了这一标准,是我们身边务实重干、忘我奉献、深入群众的干部典型。当前,洛阳正在加快建设名副其实的中原经济副中心城市,广大党员干部要弘扬这种扎根基层、勤勤恳恳、勇于攻坚克难的精神,用务实作风实现“两提两增”目标,加快科学发展步伐。



距第32届中国洛阳牡丹文化节
开幕仪式还有9天

清明节放假通知

各县(市)区人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:
根据省政府办公厅通知精神,现将2014年清明节放假日期安排通知如下:
4月5日放假,4月7日(星期一)补休。
节假日期间,各地、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇到重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。
洛阳市人民政府办公室
2014年3月31日

真正提高认识 真诚倾听呼声 真正解决问题

检察机关开展教育实践活动认准一个“真”字

“我们要真正提高思想认识、真诚倾听群众呼声、真正解决突出问题,让活动取得扎实效果。”日前,在全市检察机关开展党的群众路线教育实践活动动员大会上,市人民检察院检察长刘新年这样说。

动员大会指出,检察机关开展党的群众路线教育实践活动,是践行执法为民根本宗旨的必然要求,是加强公正司法、提升司法公信力的有效途径,是推动我市检察工作全面上水平的有力保障,教育实践活动要认准一个“真”字。

认识重大意义,做到思想上真提高

思想是行动的先导。市人民检察院相关负责人说,检察机关只有进一步坚定理想信念,强化宗旨意识,落实执法为民要求,使检察事业拥有最广泛、最深厚、最可靠的群众基础,才能推动检察事业科学发展。

学习什么?如何学习?检察机关已经找到路径。学习,就是重点开展党章、十八大报告、十八届三中全会精神,习近平总书记一系列重要讲话精神等8项专题学习;采

取集中学习与个人自学相结合、专题辅导与座谈交流相结合等形式,制订学习计划、明确学习内容、保证学习时间。

市检察院要求全市检察机关,领导班子成员集中学习时间不少于5天,党组中心组集中学习不少于3次,党支部组织集中学习不少于4次。

倾听群众呼声,做到行动上真深入

只有准确把握人民群众对检察工作的新要求、新期待,才能真正实现检察工作作为人民服务的宗旨。要实现这个宗旨,方法只有一个,就是到群众中去,倾听群众呼声。

该负责人表示,全市检察机关要把倾听群众呼声作为教育实践活动的根本要求,引导广大检察人员增强服务群众的自觉性、主动性,真正从人民群众的新要求、新期待出发改进检察工作,努力把执法办案的过程变成保障和改善民生、增加群众幸福感的过。同时,全市检察机关将进一步加大办案力度,严厉打击各类刑事犯罪,坚决查处危害民生民利犯罪及其背后

的职务犯罪。

市检察院党组要求全市检察机关,深入基层一线调研,了解人民群众最困难的是什么、最不满意的是什么、最希望解决的是什么,摸清实情,找准问题,提出对策。市检察院每位班子成员要至少联系1个基层院,市院党组至少联系1个村,每个班子成员至少联系1名困难党员群众,要继续完善服务企业的方式方法,努力为企业创造良好的发展环境。

市检察院将召开由人大代表、政协委员、特邀检察员、人民监督员、律师代表、案件当事人代表等社会各界人士参加的座谈会,广泛征求社会各界对全市检察机关进一步密切联系群众、加强和改进工作作风建设的意见;对征求的意见和建议,分门别类、系统整理,直接反馈给领导班子和领导干部,为对照检查、开展批评和切实解决问题打好基础。

解决突出问题,做到“四风”问题真整改
公正执法是司法的灵魂。造成司法不

公的原因有很多,究其根底,还是“四风”问题。

全市检察机关要对存在的“四风”突出问题,重点要查有没有学风不浓、文风会风不正等形式主义问题,重点要查有没有群众观念淡薄、权力观“扭曲”等官僚主义问题,重点要查有没有追求物质享受、贪图安逸生活等享乐主义问题,重点要查有没有大吃大喝、相互攀比等奢靡之风问题。

要真查,更要真整改。教育实践活动期间,全市检察机关要把围绕查摆“四风”突出问题、开展批评与自我批评作为一项重要内容,通过群众提、自己找、上级点、互相帮,认真查摆“四风”方面以及群众工作能力和廉洁从检方面的突出问题,进行对照检查和自我剖析,着力在联系工作实际、服务人民群众和解决突出问题上下功夫,

推进检察工作更加贴近民心、符合民意;顺应人民群众对检察机关执法办案的更高要求,全面提升干警素质,夯实检察工作发展根基;按照政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的要求,坚持从严要求、从严管理、从严查处,努力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的检察队伍。

“我们要把解决问题贯穿教育实践活动的各个环节和全过程,边学边改,边整边改,真转真改。我们什么时候都不能忘记洛阳经济社会发展这个最大的实际,什么时候都不能忘记洛阳人民这个最大的根本。党委想什么,人民盼什么,社会要什么,我们干什么,我们只有把人民所想、所盼的事情办好,才对得起肩负的这份光荣职责。”刘新年说。(安佳 田悦峰)

